


PewnTte npumMmepbl. OT6pocbTE B Tabnmuye
OoTBeTbl U 6YKBbl, UM COOTBETCTBYIOLUME.

OcTaBwmecs 6yKBbl MO3BOJIAT BaM NPoOYMTaThb
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Oleg Semenenko
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eCATKU peK, peyek U pedylliek BNaAaloT
B OHero.

A BbITEKaeT TOSMbKO oAHa - CBUpb.

N teuet B cTopoHy Jlagoru, coeauHsa asa
cambrx 6onbwmx osepa Esponsr.




Pacuindgpyu cjioBa 1 onpeaeau uBer ...
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B Kapenuu obutarot 6ypbie measeaun. llo
CBOMM nosaakam 6ypbin measegb —
YXUBOTHOE CNTOKOMHOE, HET B HEM HM
3/7106b1, HN XxuTpoctu. Haesep

NO3TOMY CKa30UHUKM,
BblbMpaloT MmeaBsenen

ANnd CBONX CKa30K.




Kakasa aropga pacTeT B necax
Kapenun?
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Ha kakolu gpomoepachuu uzobpaxkeH




BocctaHoOBUTE
| B 3aNUCU NpUMepOoB 3anaThie:
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Jlencs, necHa!
KaHTene, 3BOH4YE Now
BOo MMAl Kape/ibCKOU 3eMJ11 CBATOM!
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* NaHonTukym «O Kapenumn»

[BOY wkona N9212
DOpyH3EHCKOro panoHa
CaHkT-lleTepbypra
Yuntens Nbparnmosa T..



